
　　　A：よくあてはまる　B：ややあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：全くあてはまらない　E：わからない

令和６年度　生徒を対象とするアンケート（７月実施）　結果 有効回答数３５８件（回答率９６.５％）
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１．本校の教育目標やスクール・ポリシーを知っている。

２．ＨＰやメール等を活用して、適切な情報発信や広報活動を積極的に行っている。

３．本校の情報発信や広報活動は分かりやすい。

４．先生は、個人情報を含む配布物やテストなどを適切に管理している。

５．先生は、生徒のために一生懸命である。

６．体罰やハラスメントはない。

学校の活動全体
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７．先生の授業は丁寧でわかりやすい。

８．テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行っている。

９．外部（地元自治体、高等教育機関、地元企業、地域住民等）との連携を生かした教

育活動に積極的である。

１０．ＩＣＴ機器を有効に活用した授業が行われている。

学習指導
系列1 系列2 系列3
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１１．挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。

１２．いじめや差別を許さず、厳格に対応している。

１３．生活安全（防犯、熱中症等）、交通安全、災害安全に関する指導が適切に行わ

れている。

１４．先生は、悩みや相談ごとに親身になって対応してくれる。

生徒指導
系列1 系列2 系列3
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１５．進路講演会等により、進路や将来について考える機会がある。

１６．自分の将来の希望に沿った進路指導を行ってもらえている。

１７．学校からの進路情報は役立っている。

進路指導

系列1 系列2
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１８．施設の清掃や点検管理・修繕が行き届いており、学習環境に不具合はない。

１９．学校行事や部活動を通して、生徒が充実した学校生活を送れるよう取り組んでい

る。

２０．生徒会活動が活発である。

その他
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２１．「総合的な探究の時間」では、ICT機器や外部機関（周辺自治体や大学等）を活用

することで、「探究活動」を充実させている。

２２．本校に入学できてよかったと思っている。

学校独自項目
系列1 系列2

【肯定的評価が９０％以上の項目】

７．先生の授業は丁寧でわかりやすい。（９１％）

１０．ＩＣＴ機器を有効に活用した授業が行われている。（９２％）

１１．挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。（９２％）

１５．進路講演会等により、進路や将来について考える機会がある。（９３％）

１６．自分の将来の希望に沿った進路指導を行ってもらえている。（９２％）

１７．学校からの進路情報は役立っている。（９０％）

⇒進路指導のすべての項目について９割以上の肯定的評価を得ており、特に高い信頼が寄せられていることが顕著である。授業や生活

習慣といった学校生活上の基本的な指導に対しても同様である。肯定的評価８５％以上（３００人以上）まで範囲を広げると全２２項

目中１５項目が該当し、またそのほとんどの肯定的評価の割合が例年と比較して上昇していることからも、より多くの生徒が学校生活

を肯定的に捉えていることが分かる。

【肯定的評価が７５％未満の項目】

１．本校の教育目標やスクールポリシーを知っている。（６４％）

２．ＨＰやメール等を活用して、適切な情報発信や広報活動を積極的に行っている。（５８％）

３．本校の情報発信や広報活動は分かりやすい。（７４％）

⇒該当する３項目中２つが情報発信・広報活動に関するものである。特に項目２は例年と対応に変化がないにも関わらず、肯定的評価

が大きく下がっている。今年度から質問項目に変更があり、文言が変化した（令和５年度までの相当項目の文言は「本校は、通信や

ホームページ、一斉配信メールサービス（すぐメール等を用いて、様々な情報を速やかに伝えている。」）影響なのか、それとも他の

要因があるのか、検討が必要である。
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　　　A：よくあてはまる　B：ややあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：全くあてはまらない　E：わからない

令和６年度　保護者等を対象とするアンケート（７月実施）　結果 有効回答数２４４件（回答率６５.８％）
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１．学校は教育目標の実現を目指して学校経営に努めている。

２．ＨＰやメール等を活用して、保護者や地域に向けて、適切な情報発信や広報活動を

積極的に行っている。

３．学校の情報発信や広報活動は分かりやすい。

４．学校開放や見学会等を実施するなど、保護者や地域の方が学校を参観する機会を

提供できている。

５．教職員は、電話や対面の際に、保護者や地域の方に対して適切に応対している。

６．保護者等からの徴収金について、適切に処理し、その内容について公表している。

７．教職員は、学校経営や教育活動に熱心に取り組んでいる。

８．体罰やハラスメントの防止に努めている。

開かれた学校づくり
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９．日々の授業を通して、生徒の学力伸長に取り組んでいる。

１０．補習や検定対策等の指導・支援を通して、一人ひとりの能力に応じた指導を行っ

ている。

１１．外部（地元自治体、高等教育機関、地元企業、地域住民等）との連携を生かした

教育活動に積極的である。

１２．気象警報による臨時休校等の際にICT機器を活用した学習支援を積極的に実施

している。

学習指導
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１３．高校生としてのマナーや社会規範を身に付けるための指導を行っている。

１４．いじめや差別を許さず、厳格に対応している。

１５．生活安全（防犯、熱中症等）、交通安全、災害安全に関する指導が適切に行われ

ている。

１６．教育相談体制の充実など、生徒が安心して学校生活を送れる環境づくりに努めて

いる。

生徒指導

系列1 系列2 系列3

-3-



33.9%

33.1%

53.1%

52.2%

6.1%

6.1%

0.0%

0.8%

6.9%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１７．進路説明会を実施するなど、生徒・保護者が必要とする進路情報を提供する場

を設けている。

１８．大学見学や企業見学等を実施し、生徒が進路について考える機会を提供してい

る。

進路指導
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１９．清掃活動や施設・設備の点検・管理・修繕等により、環境整備に努めている。

２０．学校行事や部活動、生徒会活動等を通して、生徒が充実した学校生活を送れる

よう取り組んでいる。

その他
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２１．「総合的な探究の時間」では、ICT機器や外部機関（周辺自治体や大学等）を活

用することで、「探究活動」を充実させている。

２２．お子様はよろこんで学校に通学している。

学校独自項目
系列1 系列2 系列3

【肯定的評価が９０％以上の項目】

２２．お子様はよろこんで学校に通学している。（９２％）

⇒今年度からアンケート項目や文言が変更になったため単純な比較はできないが、全般的に昨年度アンケートの相当項目とほぼ同様の

結果となっている。中でも項目７「教職員は、学校経営や教育活動に熱心に取り組んでいる。」、項目９「日々の授業を通して、生徒の学力

伸長に取り組んでいる。」、項目１６「教育相談体制の充実など、生徒が安心して学校生活を送れる環境づくりに努めている。」は、肯定的

評価が昨年度から１０％程度上昇している。

【肯定的評価が７５％未満の項目】

４．学校開放や見学会等を実施するなど、保護者や地域の方が学校を参観する機会を提供できている。（７１％）

８．体罰やハラスメントの防止に努めている。（６４％）

１１．外部（地元自治体、高等教育機関、地元企業、地域住民等）との連携を生かした教育活動に積極的である。（６５％）

１２．気象警報による臨時休校等の際にICT機器を活用した学習支援を積極的に実施している。（７４％）

１４．いじめや差別を許さず、厳格に対応している。（６６％）

２１．「総合的な探究の時間」では、ICT機器や外部機関（周辺自治体や大学等）を活用することで、「探究活動」を充実させている。

⇒昨年度と比較して、項目４「学校開放や見学会等を実施するなど、保護者や地域の方が学校を参観する機会を提供できている。」の肯定

的評価が１０％以上下落している。項目１４「いじめや差別を許さず、厳格に対応している。」（生徒アンケートでは項目１２が相当）や項目２

１「「総合的な探究の時間」では、ICT機器や外部機関（周辺自治体や大学等）を活用することで、「探究活動」を充実させている。」（同生徒ア

ンケート項目２１）など保護者と生徒間でアンケート結果に比較的大きな差が見られるものもあり、学校生活や学習内容等についてより積

極的に保護者の理解に努めることが肝要であると思われる。
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